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TOČAN ODGOVOR : 10 bodova ODGOVOR „E“ : 0 bodova OSTALO : –2 boda 

 

3.1. Lea se igra domino-pločicama oblika      i i od njih slaže razne likove. Koliko prikazanih likova ne može dobiti 

spajajući više domino-pločica? 

 

A.   

1 

B.     

2 

C.    

3 

D.    

4 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.2. Koliko postoji neparnih troznamenkastih brojeva čiji je zbroj znamenaka 9? 

A. 

manje od 15 

B. 

više od 14 i manje od 

18 

C. 

više od 17 i manje od 

21 

D.    

više od 20 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.3. Koliko je ukupno racionalnih brojeva u skupu  52

5 2
2.5, ,0,0.25,  ? 

A.   

1 

B.     

2 

C.    

3 

D.    

4 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

TOČAN ODGOVOR: 20 bodova ODGOVOR „E“ : 0 bodova OSTALO : –4 boda 

 

3.4. Koliko je 2021 20202 2 ? 

A. 

2 

B. 

20202  

C. 

20212  

D.    

ništa od navedenog 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.5. Koliko se neparnih brojeva nalazi u nizu 123, 124, 125,…, 788, 789? 

A. 

333 

B. 

334 

C. 

666 

D.    

335 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.6. Koliko je oplošje kocke čija je prostorna dijagonala duga 6 cm? 

A. 

72 cm2 

B.     

24 3  cm2 

C.    

54 2  cm2 

D. 

108 cm2 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 
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3.7. List papira u obliku kvadrata duljine stranice 45 cm Luka je izrezao na tri jednaka pravokutnika. Dobivene listiće 

pravokutnika složio je kao na slici. Koliki je opseg dobivenog lika? 

 

A.     

 3 m 60 cm 

B.     

3 m 15 cm 

C.    

2 m 10 cm 

D.    

2 m 40 cm 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

TOČAN ODGOVOR: 30 bodova ODGOVOR „E“ : 0 bodova OSTALO : –6 bodova 

 

3.8. Koliko je α + β ? 

 

A. 

95° 

B. 

99° 

C. 

85° 

D. 

nije moguće odrediti 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.9. Vodoinstalater Frane naplaćuje svaki svoj dolazak na mjesto rada 100 kn i sat rada 120 kn. Uz to, s obzirom na to 

da je naručitelj radova želio da Frane dopremi materijal, dopremu je naplatio 130 kn. Nakon toga što je prvog dana 

dopremio sav materijal, Frane je radio četiri dana po pet i pol sati. Nakon obavljenog posla naručitelj radova Frani je 

dao 10 000 kn. Ako je materijal stajao 5 286 kn, koliko je novca, zaokruženo na najbližu stoticu, Frane morao vratiti 

naručitelju? 

A. 

1 500 kn 

B. 

1 800 kn 

C. 

 1 300 kn 

D. 

1 400 kn 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 
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3.10. Ivan je od niti duljine 69 cm oblikovao trokut čije su duljine stranica uzastopni prirodni brojevi. Kolika bi mu 

duljina niti trebala da oblikuje kvadrat čija bi duljina stranice bila dvostruko manja od najkraće stranice trokuta? 

A.     

44 cm 

B.     

48 cm 

C.    

52 cm 

D.    

56 cm 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

3.11. Koja od navedenih točaka ne pripada pravcu 
2 3

3 4
y x   ? 

A. 

31
5,

12
A
 

 
 

 

B. 

49
5,

12
B
 
 
 

 

C. 

65
7,

12
C
 
 
 

 

D. 

47
7,

12
D
 
 
 

 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

3.12. Brojevi x1 i  x2 rješenja su kvadratne jednadžbe  2 1 1 0x m x    , m ∈ R. Koliko je 
2 1

1 1

x x
 ? 

A.     

m – 1 

B.     

m + 1 

C.    

1 – m 

D.    

ništa od navedenog 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.13. Prvi je dan jedna osoba zaražena koronavirusom. Svaka zaražena osoba, ukoliko ne poštuje samoizolaciju, 

tijekom idućeg dana zarazit će još četiri svoja kontakta. Kojeg će dana ukupan broj zaraženih prijeći 3 000 ako nitko 

ne poštuje samoizolaciju? 

A. 

5. 

B. 

6. 

C. 

7. 

D. 

8. 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

3.14. Koliki je zbroj brojnika i nazivnika potpuno skraćenog razlomka x, ako je 
2 3 3

1 5
4 2

x x 
   ? 

A.     

37 

B.     

31 

C.    

151 

D.     

157 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.15. Na osobnim iskaznicama datumi su napisani u formatu DD.MM.GGGG. Da bismo napisali današnji datum u 

tom formatu, 12.12.2020., trebaju nam dvije znamenke 0, dvije znamenke 1 i četiri znamenke 2. Jednake znamenke 

upotrijebili smo i kad je bio 22.11.2020. Koliko različitih datuma ove i iduće godine možemo zapisati tim 

znamenkama? 

 

A. 

9 

B. 

8 

C. 

7 

D.   

6 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 


